

【お詫びと訂正】

海外社会保障研究第182号のP.60に誤りがありましたので、お詫びし訂正いたします。

右24行目 **【誤】** 採用決定（平成24年7月） **【正】** 採用決定（平成24年11月）
